Enepro Grow Spotlight Surface Mounted

PRODUCT DESCRIPTION

The Intralux Enepro Grow Surface Mounted Spotlight is a specialised luminaire, developed specifically for biophilic designs – grow walls/green walls, planters, potted plants – and any other vegetation or flowers used in architectural spaces. Enepro Grow uses an LED module that is unlike most used in horticulture luminaires – it has excellent PPFD/luminance, high CRI, and none of the "purple tinge" associated with typical horticultural luminaires. The Enepro Grow range comes in many mounting options, beam angles and finishes – allowing it to suit all installations.



MANUFACTURER Intralux

PRODUCT Enepro Grow Spotlight Surface Mounted

PRODUCT TYPE Ceiling

MOUNTING TYPE Surface Mounted

POWER 22W

LUMINOUS FLUX 2900lm

CCT 3500K

CRI 93

DISTRIBUTION 17°, 25°, 37°, 58°, 16°x 67°, 67°x 16°

CONTROL Fixed Output, DALI & Push Dim, Casambi

IP RATING 20

SCDM 2

OPERATING TEMPERATURE Max. 40°C

LED LIFETIME L90 B10 > 60,500 hours

WARRANTY 5 Years

MANUFACTURER'S WEBSITE

https://www.intralux.com/enepro-grow-surface-mounted-spotlight/



